
Prática Financeira I – Análise Económica e Financeira

ERRATA À 6.ª EDIÇÃO

PÁGINA LOCALIZAÇÃO ONDE SE LÊ DEVERÁ LER-SE

74 Tabela do Exemplo, 3ª linha, 3ª coluna. 5.000,00 6.000,00

74 Tabela do Exemplo, 3ª linha, 4ª coluna. 9.000,00 8.000,00

127 Tabela, linha 6, 1ª coluna t1 t1
153 Tabela do Exercício, linha 1, 1ª coluna Imobilizado Investimento

208 Última coluna, Linha 4 + –

282 Tabela 1 Ver PDF em anexo

283 750 Ver PDF em anexo

283 Linha 2, equação 650 11.950

283 Linha 2, equação 2.483,40 euros 23.031,58 euros

283 Linha 3 2.483,40 23.031,58

283 Linha 4 3.307,64 euros 17.241,54 euros

283 Linha 7 Não

283 Linha 8, entre “o” e “capital” custo do

283 Linha 12 / :

283 Linha 8: acrescentar O investidor investe
somente 35.000

euros. O recurso ao
crédito proporciona

uma economia fiscal,
que, no momento

actual, vale
23.031,58 euros.

187 Nota da 1ª Tabela as fórmulas dos página 235
capítulos IV e VI

96 Última tabela do Exemplo, sinal entre colunas × =
“Eficiência" e "Produtividade”


